
医療介護連携システム意識調査　【調査結果】
【実施期間：平成30年8月31日～9月10日】【方法：FAX】【回収状況：63.7%（配布58件、回収37件）】

１．医療介護連携システムに興味はあるか ２．システムに参加するか ３．説明会に出席するか

ある ない
　どちらとも
　いえない

参加する 参加しない その他 出席する 出席しない

あ ○ ○ セキュリティ、運用面による ○

い ○ ○
考慮中（他医療機関の動向
を見せて頂いてから） ○

う ○ ○ 状況による ○

え ○ ○ ○

お ○ ○ ○

か ○ ○ ○

き ○ ○ ○

く ○ ○ ○

け ○ ○ ○

こ ○ ○ 費用は説明をきいてから ○

さ ○ ○ ○

し ○ ○ ○

す ○ ○ ○

せ ○ ○ 内容次第 ○

そ ○ ○ ○

た ○ ○ ○

ち ○ ○ ○

つ ○ ○ 1000円まで ○

て ○ ○ ○

と ○ ○ ○

な ○ ○ ○

に ○ ○ ○

ぬ ○ ○ 1000円まで ○

ね ○ ○ ○

の ○ ○ システム・必要性をみて ○

は ○ ○ パソコンは利用できない ○

ひ ○ ○ ○

ふ ○ ○ 見てから判断したい ○

へ ○ ○ ○

ほ ○ ○ 判断できない ○

ま ○ ○ どちらともいえない ○

み ○ ○ よくわからない ○

む ○ ○ 判断できない ○

め ○ ○ よくわからない ○

も ○ ○ なるべくしたくない ○

や ○ ○ ○

ゆ ○ ○ ○
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